

## Dodatek č. 4 k opatření č. 213 předsedkyně Krajského soudu v Ústí nad Labem ze dne 28. 4. 2021

na základě vydaného usnesení vlády České republiky ze dne 20. 10. 2021, č. 917, kterým se mění mimořádné opatření Ministerstva zdravotnictví, předsedkyně Krajského soudu v Ústí nad Labem vydává tento dodatek.

### I.

Předsedkyně Krajského soudu v Ústí nad Labem mění čl. I bod 8), 9), 10) a 13), a to tak, že zní:

- 8) Všichni zaměstnanci a soudci musí po celou dobu své přítomnosti ve veřejných prostorách budovy Krajského soudu v Ústí nad Labem (Národního odboje) používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření. Zaměstnanci a soudci jsou povinni používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření i ve všech kancelářských prostorách a pracovištích, kde jsou přítomny dvě a více osob. V kancelářských prostorách a pracovištích, kde se nachází zaměstnanci a soudci samostatně nebo jsou od sebe vzdáleni více, než 1,5 metru, tato povinnost neplatí.
- 9) Všichni zaměstnanci a soudci musí po celou dobu své přítomnosti ve veřejných prostorách budovy Krajského soudu v Ústí nad Labem - Palác ZDAR používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření. Zaměstnanci a soudci jsou povinni používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření i ve všech kancelářských prostorách a pracovištích, kde jsou přítomny dvě a více osob. V kancelářských prostorách a pracovištích, kde se nachází zaměstnanci a soudci samostatně nebo jsou od sebe vzdáleni více, než 1,5 metru, tato povinnost neplatí.
- 10) Všichni zaměstnanci a soudci musí po celou dobu své přítomnosti ve veřejných prostorách budovy Krajského soudu v Ústí nad Labem - budova MEI používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření. Zaměstnanci a soudci jsou povinni používat ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření i ve všech kancelářských prostorách a pracovištích, kde jsou přítomny dvě a více osob. V kancelářských prostorách a pracovištích, kde se nachází zaměstnanci a soudci samostatně nebo jsou od sebe vzdáleni více, než 1,5 metru, tato povinnost neplatí.
- 13) V prostorách infocentra a podatelny musí mít všichni zaměstnanci a soudci nasazen ochranný prostředek dýchacích cest odpovídající požadavkům mimořádného opatření. Za dodržování bezpečnostních opatření a doporučení krajského soudu dbá v takovém případě osoba takovéto služby poskytující.

### II.

1. Ostatní ustanovení opatření č. 213 předsedkyně Krajského soudu v Ústí nad Labem, ve znění dodatku č. 1 a č. 3 zůstávají tímto dodatkem nedotčena.
2. Toto opatření nabývá účinnosti dnem 25. října 2021

Ústí nad Labem dne 21. 10. 2021

JUDr. Lenka Ceplová  
předsedkyně soudu

